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 Ata da 32ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia,  

em 30 de abril de 2025.       
                           Deputado Zé Raimundo Fontes, ad hoc. À hora regimental, 14h42, 

no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo 

Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Bobô, Cafú 

Barreto, Eduardo Salles, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, 

Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Nascimento, Jurailton 

Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Ludmilla Fiscina, Manuel 

Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcone Amaral, Maria del Carmen, Matheus Ferreira, 

Nelson Leal, Niltinho, Olívia Santana, Pancadinha, Patrick Lopes, Paulo Câmara, Pedro Tavares, 

Penalva, Radiovaldo Costa, Raimundinho da JR, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, 

Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé 

Raimundo Fontes e Zó (51). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve expediente a ser anunciado. Oradores inscritos – O 

Deputado José de Arimatéia parabenizou o Sistema de Cadastro Nacional de Animais Domésticos, 

Programa SinPatinhas, uma ferramenta pública, gratuita e digital criada pelo Governo Federal para 

registrar cães e gatos em todo o território nacional a fim de planejar políticas públicas de bem-estar 

animal, como castração, vacinação, microchipagem e ações de enfrentamento ao abandono e maus-

tratos. Concluiu chamando a atenção para a falta de quórum na reunião da Comissão de Meio 

Ambiente e solicitou a intervenção da Presidente Ivana Bastos para buscar uma solução. O Deputado 

Zé Raimundo Fontes assinalou a importância do dia 1º de Maio para os trabalhadores e discorreu 

sobre a luta no Brasil e no mundo para garantir mais direitos, legislações e benefícios para os 

trabalhadores. O Deputado Raimundinho da JR falou da visita ao Município de Irecê, onde foi 

recepcionado pelo Deputado Ricardo Rodrigues, para participar da 24ª edição da Expoagri e da 

audiência pública convocada pelas Comissões de Agricultura e de Infraestrutura com o objetivo de 

apresentar medidas para atenuar os efeitos da seca na região. Finalizou parabenizando os 

trabalhadores. O Deputado Marcelino Galo se congratulou com o pronunciamento do Deputado Zé 

Raimundo Fontes sobre a classe trabalhadora do País e chamou atenção para as mudanças radicais 

que vêm ocorrendo no mundo do trabalho, em especial, o processo de precarização. Encerrou 

destacando o encontro em apoio à classe trabalhadora que será realizado no dia 1º de maio no Porto 

da Barra. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente, Deputado Raimundinho da JR, às 

15h13, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): 

Binho Galinha, Cláudia Oliveira (justificada), Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Euclides Fernandes, 
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Júnior Muniz (licenciado), Luciano Simões Filho, Marcinho Oliveira, Marquinho Viana, Ricardo 

Rodrigues, Samuel Júnior, Soane Galvão (12). 
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